
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

У Подворју Руске Цркве у Београду обележили 16.
годишњицу интронизације Његове Светости
Патријарха Кирила

Сектор за информисање ОСЦП-а, 04.02.2025. У недељу, 2. фебруара 2025. године, Свету
Литургију у храму Свете Тројице Подворја Московске Патријаршије у Београду предводио је
Викар Патријарха српског, епископ хвостански Алексије. Архипастиру су саслуживали: главни
секретар Светог Архијерејског Синода Српске Православне Цркве архимандрит Нектарије
(Ђурић), игуман манастира Јовања (Св. Јована Крститеља) епархије ваљевске, архимандрит
Михаил (Биковић), настојатељ Подворја Руске Православне Цркве у Београду, митрофорни
протојереј Виталиј Тарасјевв, клирик Епархије нишке протосинђел Сава, јеромонах Илија из
манастира Светог Василија Острошког, протојереј Небојша Тополић (Црква Рођења Пресвете
Богородице у Земуну) и јереј Миодраг Нешић. 

Служби су присуствовали председник Српске народне партије и министар у Влади Републике



Србије Ненад Поповић, министар-саветник Амбасаде Русије А. Н. Конанихин, представници
београдских општинских власти и бројни парохијани. 

На крају Литургије епископу Алексију се обратио протојереј Виталиј Тарасјев речима поздрава и
захвалности. 

Насотајтељ Подворја се посебно осврнуо на 16. годишњицу устоличења Његове Светости
Патријарха московског и целе Русије Кирила, која је прослављена дан раније, и пожелео
Предстојатељу Руске Православне Цркве „премудрост Соломона и ревност светог апостола
Павла“ у будућој Патријаршијској служби. Помињајући службу Предстојатеља, коју су у своје
време вршили патријарси Пимен и Алексије II, протојереј Виталиј је истакао значај службе Његове
Светости Патријарха Кирила као њиховог наследника у старању за Руску Цркву у периоду њене
обнове и препорода духовности руског народа, „који ће, надамо се, и поред свих искушења и
невоља кроз које мора да прође остати веран свом путу, који води у Царство Небеско.“ 

Епископ хвостански Алексије је пренео поздраве и честитке Његове Светости Патријарха
српског Порфирија поводом годишњице и жеље да Предстојатељ Руске Православне Цркве
„настави да служи на московском Патријаршијском трону још много година и да чува мученички
народ руски, јер, као што ми говори срце, док он буде штитио свој народ, биће заштићен и српски
народ.“ „Нека му године донесу чврстину духа, тако потребну и њему и нама, и нека му Господ
подари снагу да носи крст непоколебљиво и узвишено, као и до сада“, рекао је владика Алексије. 

 После богослужења уприличена је празнична трпеза у сали Подворја Руске Православне Цркве. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/92841/
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